IHocTpoenne rpa¢ukoB B 3j1eKkTpoHHOM Tadaune Excel

[Toctpouts B anekTpoHHOM Tabiuie Excel rpadukn mapamerpuyuecku 3a1aHHON (QYHKIMH TIPH PA3HBIX 3HAYCHHSX
KOHCTaHT a, b, A. Ocu rpaduka — X u 'y, KOTOpPBIE 3aBUCST OT apryMeHTa t WiH ¢

No HassaHune Bua n [nanasoH Kon-Bo 3
0 KDVEOH rpachuka apameTpuyeckme ypaBHeHus aprymeHTa rpach, HaYyeHUs KOHCTaHT
| x=a(t-sint) te0+6n a=1;1.25;
1 Limknounga y=a(1 - cost) War 0,5 5 1.5;1.75; 2
. a=2
| x=a(t-A-sint) te0+6n — A .
p | Hwknouna I'y=a(1-xrcost) War 0,5 6 2= 040719
A x=at-bsint te0+10-n a=-1
3 | Tpoxonsa 40 | y=a-bcost War 0,1 5 |b=01;1,2:34
4 GHMTPOXOVI,D,a X =a-cos (xt) - b-cos (t + kt) te0+10m 6 a=0;1,2;3,10;15
C y = a-sin (A-t) - b-sin (t + A1) LWar 0,5 b=2 A=0.25
5 lunoTtpoxounaa x = a-cos (A-t) - b-cos (t - A1) te0=+10n 6 a=0;1,2;3;,10;15
y = a-sin (A-t) - b-sin (t - A-t) War 0,5 b=2 A =0.25
_ 3 te-6+-6
6 ﬂeﬁagos X :~tt2//((11 :3)) t# -1 6 |a=1,2,34;56
y LLar 0,2
: 2 2
Lincconna S x=at/(1+t) te-6+6 — 4.5 9.4 &
7 D'MOKneca ""*._ y =a t3 / (1 + t2) LUaF 0,2 6 a 1’ 2’ 3’ 4’ 5’ 6
! 2 2
CTpodhounpa Al x=a (t"-1)/({t"+1) te 6+-6 —4.9. 2.4 E
° S [y=at®- 1)/ +1) LWar 0,2 6 |a=123456
| = b-cos t te0+10
KoHxonga h x=a+ , a=2
9 I y=atgt+b-sint t=n/2 S —1-10- 20 B
Hukomeaa LWlar 0,01 b =1;10; 30; 50; 90
YnnTka X = a-cos’ t + b-cos t te0=2m a=12173456
10 Mackans y=a-cost-sint+b-sint War 0.1 6 b= 3’ B
X = (a + b)-cos ¢ - a-cos[(a + b)-¢/a] 9pe0+2n a=1
11| Snuunknonaa . y = (a + b)- sin ¢ - a -sin[(a + b)-¢/a] LWar 0,1 6 |p= 1;2;3;4;5;6




HassaHwne Bua [nanasoH Kon-eo
Ne o MapameTpuyeckne ypaBHeHUs 3HayYeHNst KOHCTaHT
KpmnBom rpacuka aprymeHTa rpac.
12 dnuupknonaa ﬁ . | x=(a +Db)-cos ¢ - 1-a-cos(a + b)-p/a] ¢e0+10-n 6 i : 8;5_ Ob7=_ ?
L |'y=(a+b) sin¢-21a-sin[(a+b)g/a] War 0,2 1503
13 Anvuuknonaa X = (a + b)-cos ¢ - A-a-cos[(a + b)-¢/a] ee0+2x 6 a=1, b=4
| y=(a+b) sin¢-iasin[(a+b)¢/a] War 0,1 A=0.5;1;15;2;4;6
Anuumknonaa ‘| Xx=(a+Db)cos ¢ - ha-cos[(a + b)e/a] pe0=+2n 6 a=7, b=4
14 “/ | y=(a+Db) sin ¢ - L-a -sin[(a + b)-¢/a] War 0,1 1=0.5;1;2;4;6;8
x = (b - a)-cos ¢ - a-cos|[(b - a)-¢/a] ¢ c-2m+2n a=1
15 Mnoumknounaa i y = (b - a) sin ¢ - a -sin[(b - a)-¢/a] LLiar 0.1 6 b= 1355 i..5;53;
x = (b - a)-cos ¢ - a-cos[(b - a)-¢/a] 006 a=1.5;2;2.5;
16 | Fvnouvknonaa y = (b -a) sin ¢ - a -sin[(b - a)-¢/a] Lar 0,5 6 - 13; 3,54
17 Mnoumknonaga x = (b - a)-cos ¢ - A-a-cos[(b - a)-¢/a] ee0+2m a=1, b=4
y = (b - a)- sin ¢ - A-a -sin[(b - a)-¢/a] LWar 0,1 6 A=0.5;1;15;2;3: 4
Mvnounknonaa | -1~ | x = (b-a)-cos ¢ - 1-acosl(b-a)yg/a] | ¢e0=10n a=y b=2_
18 =g _ . . 6 A =0.2;0.5;0.7;
e y = (b -a) sin ¢ - A-a -sin[(b - a)-¢p/a] War 0,2 1-15 2
Cnupansb : x =atcost te0+10n 6 |a=2
19 E y=btsint War 0,5 b=-2;-1;1;2; 3; 4
Mmnep6onuy. Kl x=(a-cost)/t te-6+6 a=2
20 cnuparnbs I y=(b-sint)/t t=0 5 b=1:2:3:4:5
War 0,1
21 Mmnep6onuy. x=(a-cost)/t te0.5+20 5 a=3
cnupanb K] y=(b-sint)/t War 0,5 b=1;2;3;4;5
x=a-cos’ (t/4) te0=+8n a=2
22 AcTtpouga y=b ~Sl'f73 (t / 4) LWar 0,1 S b=1:2;3:4:5
23 B X=a-00.82(t—b) te0=81 5 a=2
Actponpa | Ty |y =a-sint Lular 0,2 b=0;1;2;3;4
o4 I [ x=acos (bt) te0+8n s |a=2
Actponpa | Tl |y =asin” t LWar 0,1 b=05;1;15;3;35




HassaHwne Bua [nanasoH Kon-eo
Ne KPUBOI rpadbuka MapameTpuyeckne ypaBHeHNs aprymeHTa rpad. 3HaYeHNs KOHCTaHT
e, | X=acosttat-sint te-10-+10 - 5. 4. 4.
25 | OBonbBeHTa ;__,.‘ ! ly=a-sint+atcost \War 0.5 4 a=-2;-1,1;2
x=a-cost+at-sint te 0220 o
26 | 9BOnbBEHTa y=a-sint+atcost War 0,5 4 a=-2-1,1,2
X =a-cost . -
annwunc . te0+2n a=7
2 y=b sint Lar 0,5 > |b=1,47,1013
Snnunc X =a-cos(c +1) te0+2n 5 a=3 b=2
28 n y =b -sin(c - t) War 0,11 b=1;2;3;4;5




